
Referat fra grundejerforeningen Thorshøjparkens generalforsamling d. 5/3-13 kl.: 19.00

Der er 22 fremmødte medlemmer inkl. bestyrelsen 

Mødet åbnes ved formand Irene Bjerverskov, hvorefter generalforsamlingen overgår til dagsorden

iflg. Lovene.

1. Valg af dirigent: bestyrelsens foreslår Niels Ege, som vælges enstemmigt
2. Formandens beretning : 

      Generalforsamling / Oplæg         

• Der er 3 fra bestyrelsen der ikke kommer pga. Sygdom og dødsfald  
• Legeplads renovering(faldeunderlag gynge og sandkasse) Babygynge skal vi selv 

lave.
• Renovering af stisystem er lavet
• Støjsag tabt igen så vi gør ikke mere ved det.
• Eventcenter bliver der kørt sag på 
• Renovering af fortov (fremtid)
• Telefontid vedr. klager
• Der bliver ikke lavet fodboldbane på sidste lomme
• Link på hjemmeside til nabohjælp
• Fastelavn fest bliver først til 2014
• For fremtiden bliver der ikke udsendt breve om hvornår der er 

generalforsamling det kommer i onsdagsavisen og på hjemmesiden.

Bemærkninger til beretning var der mange af her er et udpluk :

Ove Madsen, Jupitervej spørger til indkaldelse til generalforsamling på email.

Tommy Hofmann : Støjsag fra kirken=støj fra fodboldbanen sidste stikvej Apollovej.

Martin, Merkurvej: Indkaldelse til generalforsamling som iflg. lovene parg. 7(email og ugeavis)

Kirsten Hansen, Merkurvej : eventcenter og hvad er det, Formanden svarer.

Bent Eriksen, Apollovej: er glad for beslutning om ikke at lave fodboldbane på sidste stikvej(Apollovej)

og spørger om der kan plantes buske.

Tommy Hofmann: foreslår at vores gæster bruger gæsteparkeringerne i stedet for at parkerer på fortovet.

Bent Eriksen, Apollovej: vejenes tilstand er dårlig, Knud bemærker at der er afholdt vejsyn i år og at 
foreningen har en vedligholdskonto.

Beretningen godkendes med stemmeflertal.

3. Regnskab



I Bente Runges fravær fremlage Knud Bach Hansen regnskabet 

Der var lidt diskussion vedr. forsikring og vores gartnerudgifter, hvorefter regnskabet blev godkend med 
stemmeflertal

4. Valg iflg. Lovene.  
Irene Bjerverskov på valg, modtog genvalg
Jens Kondrup på valg, modtog genvalg
Britta Holmkvist på valg, modtog genvalg
2 suppleanter (bestyrelsen foreslog Jytte Tholstrup, Apollovej 31) valgt enstemmigt
Bestyrelsen mangler stadig en suppleant, så hvis der findes en med lidt tid og lyst er vedkomne 
meget velkommen.
Revisor (bestyrelsen foreslog Annika Madsen, Apollovej 11) valgt enstemmigt

5. Indkomne forslag

No.1 : bestyrelsens forslag om vedtægts ændring af Parg. 10 dette blev nedstemt med flertal.

No .2 : Tina Mønsted havde rettidigt fremsendt forslag om indkøb af festtelt i foreningen, (Tina var ikke 
selv mødt frem for at motiverer sit forslag), det blev kort diskuteret af generalforsamling og herefter 
overgik forslaget til afstemning,  hvor det blev forkastet med flertal.

6. Eventuelt
Dirigenten Niels Ege havde lidt kommentarer til den nyetablerede petanqbane , også fordi der blev 
spurgt om foreningens forsikring dækker hvis man kommer til skade på banen.
Så blev der talt om fastelavnsfesten som er planlagt til afholdelse i 2014 (i Idrætsforeningens hus 
ved boldbanen), man opfordre de nye og yngre medlemmer med børn til at deltage også med 
hensyn til hjælp på dagen, bestyrelsen kan IKKE lave alle ting.

Niels Ege forsøger at skaffe et sponserat på f.eks. en middag for 2 som udloddes blandt deltagerne 
på næste generalforsamling i 2014( det er ikke nok at tilmelde sig, man skal være til stede).

Der var diskussion om snerydning på stier og forsikring i tilfælde af uheld, bestyrelsen undersøger 
dette og finder ud af hvordan man er dækket og skriver dette på hjemmesiden.

Dirigenten Niels Ege afslutte generalforsamlingen kl. 20.45 for at overgå til ekstraordinær 
generalforsamling, med afstemning om bestyrelsens forslag, men dette udgik da det var nedstem 
på den ordinære generalforsamling.

Dirigenten Niels Ege takkede de fremmødte for god ro og orden.

Foreningen var herefter vært ved en øl/vand og sandwich.

Jens Kondrup 
Sekretær

 




